

售房 55 套 车 423 辆

我市春季车房文化节圆满落幕

□见习记者 田亚楠 文/图

本报讯 3月13日下午,为期4天的“2022年周口市春季车房文化节”在三川明珠文化广场圆满落幕,现场举行了颁奖授牌仪式,为先进企业颁发奖牌。

本次活动共有36家房地产商、31家汽车厂商参展,截至13日下午4时,共销售商品房55套、车423辆。

在组委会的精心筹办下,本次展会呈现出参展厂家多、品牌范围广、优惠力度强、消费者选择空间大等特点,为消费者带来了愉快的购物体验。同时,精彩纷呈的节目表演,吸引更多消费者前来参展。

参展企业热情高

在展会现场,所有参展厂家精心布置会场。房企制作精致的楼盘模型、房源位置图以及宣传海报,集中展示各自特点。车企带来本品牌最新车型和畅销车型,供市民体验。同时,参展



小画家现场作画助力车房展

厂家还精心准备了小礼品,吸引市民驻足了解。在价格方面,参展厂家拿出最大诚意,制定出针对本次展会的专属折扣。车企所售车型价格均低于官

方指导价,并赠送超值大礼包。房企推出限量特价房,在展会现场订房享折扣优惠,在最终成交价基础上再优惠5000元。

现场活动主题多

青春靓丽的车模争奇斗艳、雍容典雅的中老年模特表演精彩绝伦、充满朝气的小记者活泼可爱、寓教于乐的亲子绘画活动温馨欢乐。在车房文化节现场,主办方邀请潮艺尚模特学院、中艺传媒等多家艺术学校,为广大市民带来不同主题的节目表演,吸引不同年龄段的市民前来观展。无论是晴天还是雨天,都有大批群众来到现场观看节目,游览会场。

一站式购物体验好

本次展会从满足市民不同需求出发,汇集多个品牌的车企和房企。各大企业将产品亮点集中展示,消费者能够在展会上一次性了解不同企业产品的不同特点,根据自身需求进行选择。购车客户现场体验,亲自试驾,充分了解车辆性能。购房客户现场计算价格,还可乘坐看房直通车前往小区参观样板房和工程建设情况。

全省百名青少年西华论剑



比赛现场

□记者 王河长 文/图

本报讯 因疫情延后的2021年“中国体育彩票杯”河南省青少年击剑锦标赛,3月12日在西华县全民健身活动中

心(西华体育馆)开赛。

本次赛事由河南省体育局主办,河南省自行车现代五项运动管理中心、周口市教育体育局、西华县人民政府、西华县教育体育局承办,河南省玉博体育场馆管理有限公司协办。

来自郑州市、开封市、商丘市、驻马店市、信阳市、周口市、安阳市、漯河市、新乡市的9支代表队、100多名青少年选手参赛。此次竞赛项目包含女子重剑个人赛和团体赛、男子重剑个人赛和团体赛。

本次比赛采取中国击剑协会审定的国际剑联最新竞赛规则。个人赛采取分组循环和淘汰赛制,每局时间为3分钟。比赛正式开始后,所有参赛运动员快速进入决斗状态。

经过一天的激烈角逐,冠军、亚军、季军诞生。郑州市的许铭锋获男子重剑甲组个人冠军,商丘市的张顺获男子重剑乙组个人冠军,漯河市的孙晟博获男子重剑丙组个人冠军,信阳队获得男子重剑甲组团体冠军。另外,新乡市的侯竞文获女子重剑甲组个人冠军,开封市的李焯彤获女子重剑乙组个人冠军,开封市的王馨甜获女子重剑丙组个人冠军。由于参赛人数原因,女子重剑团体赛取消。

另外,此次比赛中备受关注的西华小将胡海阳、杨金诚才8岁,但在赛场上表现非常出色。

“击剑作为一项国际上最受欢迎的主流运动,对青少年来说有非常多的益处。通过参与击剑运动,能够锻炼勇气、磨炼意志、提高专注力,并且能够培养孩子的亮剑精神、绅士品格。举办此次赛事也是为了更好地推广和普及击剑运动,发现和储备后备人才。”赛事承办方负责人李秋华说。③7

鹿邑取消纪念老子诞辰2593周年线下活动

□记者 侯国防 通讯员 李小伟

本报讯 当前国内疫情呈多地散发态势,为减少聚集性活动,原定于3月17日至4月15日在鹿邑县举办的纪念老子诞辰2593周年系列活动,将取消系列线下活动,第七届中国鹿邑·河南省非物质文化遗产(传统戏曲)线上展演正常举办。

据悉,鹿邑县疫情防控指挥部3月13日发布通知,要求严格落实中央和河南省委省政府工作部署,把疫情防控作为举办各类会议、活动的先决条件,坚持非必要不举办、能线上不线下。同时要求外地来(返)鹿人员,须提供48小时核酸检测阴性证明,坚决守住不出现疫情规模性反弹的底线。

据了解,鹿邑县是“老子故里”“道家之源”“道教祖庭”“李姓之根”。2593年前,中国古代思想家、哲学家和道家学派创始人老子李耳就诞生在这里。老子所著《道德经》博大精深,震古烁今,被公认为世界上最古老的哲学经典。

2021年5月,鹿邑“老子祭典”入选第五批国家级非物质文化遗产代表性项目名录。③10

铁路部门出台措施

3月15日0时前已购车票可免费退

□见习记者 沈铨

本报讯 记者从铁路部门获悉,针对近日全国部分地区出现的多点零星散发病例和局部聚集性疫情,

为配合各地政府减少人员流动、旅途风险、人员聚集等疫情防控政策的落实,铁路部门迅速大幅调整旅客列车开行,出台旅客列车车票免费退票措施。

自即时起,旅客在车站、12306网站等各渠道办理2022年3月15日0时前已购各次列车有效车票退票时,均不收取退票手续费,购买铁路乘意险和互联网订餐的一同办理。③8